本文是 2021年 8-26日付费文章。

原创作者: 张情三

主题:《朋友来借钱怎么办?》

温馨提示,此文章为付费内容,已加入我付费群聊的,无需再付费。

前两天我在 VIP群中谈到,穷人基本上相信道德教育,被情感束缚。

而富人,基本上是冷酷无情,唯利是图,被利益束缚。

所以,穷人一般追求感情,恩情,义气,感恩,往事,这些虚无的经历,他一辈子都幸福快乐不了。

当然了,我并不是说追求感情不好,也不是说人不需要感情。

而是说,当你没有实力和操纵不了金钱,驾驭不了别人的时候,所有的亲情,爱情和友情都会抽身离去。

不信你可以反问一下自己,在你的所有人际关系中,有哪一段人际关系,是你不需要用金钱和利益去维持的?

单纯的依靠嘴上,口头上,面子上的感情就可以长久的。概率为零。

连最亲近的父母,孩子,恋人,都需要给他们提供金钱,物质基础。同事,老板,合作伙伴,这些关系就更不用说了。

因为,在这个世界上有一个扎心的真相:

所有的感情,都需要靠利益关系去维持。

聪明的,理性的人,凡事都会先考虑利益,价值,金钱,之后再考虑感情。

而愚蠢的人,他始终都会把感情放在第一位,被人当 做傻叉,兑现了生命。

比如,穷亲戚,弱朋友,可怜巴巴的来找你借钱了, 他是个弱智,根本就没有还款能力。

而你,却把感情放在了第一位,把所有的积蓄都借给了他。

那么,很明显,他这个弱智的智商在你之上,因为他会玩弄感情。

他成功的收购了你的智商,获取了钱财,此时,你变成了一个比他更傻的大傻瓜。

对方一次次的向你伸出镰刀,而你,不知悔改,又一次一次的用心脏去迎接它。

最后,被伤的体无完肤,头破血流,里外不是人,不仅要钱困难重重,连原先的感情也破裂了。

很多人都没有思考过这样一个问题,你借钱出去,其实是借出去的不仅仅是金钱,更是人生。

你一年省吃俭用, 攒不了五万块钱, 一下子借五万块

钱出去,就相当于把一年的人生都捐出去了。

你不觉得心疼吗?你要珍惜自己手里的每一分钱,那都是自己的命。

其实呢,当别人,尤其是你的朋友向你开口借钱的时候,你已经输了,他根本就没把你当做朋友。

他向你借钱的潜台词就是:你这个傻逼,把钱借给我, 让我收割一下,我就不打算还了,你也别打算要了, 以后都别想要了。什么?想要钱,做梦呢你,下辈子 吧,钱是我凭本事借的,凭什么还你?

说白了,对方用空口无凭的承诺,以及虚无缥缈的感情,直接兑换了你的生命。

所有的哥们儿义气, 姐们儿感情, 朋友, 同学, 同事, 此时都变成了, 杀你宰你的刀。

那么,当朋友向你借钱的时候,你究竟借不借,应该怎么处理呢?如何给予回复?

下面,是我自己用心血、实操,总结出来的一手经验,都是最干最干的干货。

价值 **10000**元,您可以付费看下,认真读完此文,划 到文末,绝对不会让你吃亏:

恭喜你,看到了最值钱的干货,大家既然读到这里了, 那么我就说一些厉害的。

没有付费的人学不到,人分三六九等。

那么,既然人分 **369**等,自然而然的,你要把你所交的朋友,也分为 **369**等。

你要把你所有的朋友,注意,是所有。

同学,同事,老乡,陌生人,新朋友,都给他们分一 下类,打一个标签儿。

看他究竟处于哪个层次,他的收入有多少,他能提供 多少价值,他的身价有多少,他能值多少钱,能给你 自己带来多少利益,按照这些标准,去给他们逐一划 分层次。

注意,划分层次的时候,不要掺杂任何感情色彩进去,也不要心软。一定要客观,理性,准确,精准。

(1)垃圾朋友。这个社会上,有垃圾,自然也有垃圾人, 垃圾朋友。

所以说,不管是三舅,还是四姨,如果他的收入层次 很低,整天负债,吃了上顿没下顿的,那么他就是个 垃圾人。

无论他怎么样哀求,你就把他当作垃圾和畜生去看待就行了,千万不要借给他一分钱。

因为,你付出的每一分钱,往外都是投入的血汗,也 不可能有任何回报,最后不要说还钱了,连感恩他都 不会感恩你,也不会说你一句好话。

他还会埋怨,为什么你当初不多给我一点呢?

所以,对待垃圾朋友。此类人,坚决不要借钱,无论

他说什么,都不要动摇。

如果此时你动了感情,那么恭喜你,一辈子受他的折磨,和他纠缠下去吧。

2 平庸朋友。所谓平庸朋友,就是指你们萍水相逢,相见没有几次。

彼此没有生意上的沟通,贸易上的往来,也没有情感上的瓜葛或纠纷。

比如同事,同学,他和你的层次很类似,基本属于同一个平均值,你也不要借。

连平庸的朋友也不要借吗?对的。

先不说借钱的多少,当你们有金钱交易的时候,他心 里会不好受。

因为他欠的不仅仅是钱债,还有情债。钱债好还,情债难偿。

他虽平庸,可当每次你们打交道的时候,他都要见到你,碰到你,总觉得亏欠你什么。

抬不起头,他心里会窝火,他会打心底里恨你的。平 庸的人之所以平庸,也就平庸在这儿了。

单纯索取的人,他只会索取,心里面没有负担,他觉得理所当然,理所应当。

但平庸的人,他总是会给往自己心里面种草,抛锚,让自己不好受,不安生。

你想想,你向别人借钱的时候,是不是也有这么一个 心理,如果你欠他的,钱也还不上。基本上都会出现 这个心理。

真正向你借钱需要给的,只有第三类人。

③值钱的朋友。这些人都是值钱的朋友,也是社会上的精英,这样的人,可以借。

但是呢,第三类人少之又少,在你人生中不会超过五

个, 掰着手指头都能数过来。

普通人能有三个,已经算是多的,顶天了。

这类人,有个普遍的特征是,收入比你高,挣得比你 多,从来不借钱。

如果平时突然找你借钱了,那么肯定是有急事,我们知道救急不救穷。

这种人,可以借,他在短时间内也一定会还给你。

这个时间,可能是一上午,一天,三天,或者是一周。但不会是个把月,或者拖个大半年,这不是人办的事。

但是呢,可悲的是,我们绝大多数普通人,底层穷屌丝,根本不会遇到这样的朋友。

他们也不会穷到伸手,向我们这些穷人借钱。

如果你生活在底层,活的很垃圾,很糟心的话,基本上可以排除,是没有富人向你借钱的,那么此时你把

大门紧闭就可以了。

凡是给你带来负能量信息,朝你借钱的,你都把他们排除在外就行了。

穷不帮穷谁照应,这句话是糊弄鬼。人落难的时候, 只能靠自己。一旦开口,连朋友都没得做了。

镰刀伸向你的时候,你只回复两个字:没有。就行了,不要再多说。

他如果再逼问,说你为什么不拿钱?你明明有钱。

他敢于侵犯你,挑战你的原则和尊严,根本没有把你 当人看,那么,你也不要再把他当做朋友了,视做垃 圾和畜生即可。

来自 微信公众号: 重启你的大脑